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 PROCES VERBAL N° 4 – SAISON 2020/2021 
 

Réunion du : 10/11/2020 en visioconférence 

 

Présidence : CORNEC Sébastien 

Présents : AUGEREAU Jean-Baptiste, BARLIER Cyril, BELLARD Jean-Michel, 

BOURNEL Jean-Luc, CHERRUAULT Jean-Paul, COIFFARD Albert, DA 

COSTA Alcides, GALLOU David, GASTINEAU Jack, GERNIGON 

Romain, FOUCHER Philippe, HAMARD Jacques, LANDEAU 

Geneviève, LEROY Pierre, MANCEAU Fabienne, MERLET Xavier, 

PERROT Michel, SALMON Éric et SARRAZIN Fabrice 

  
Sébastien CORNEC, nouvellement élu président remercie toute l’équipe « Concevons 

ensemble le Foot de demain ! » d’être présente et lance l’ouverture du CODIR de la nouvelle 

mandature 2020/2024. 

 

1. Retour sur l’A.G 

 

L’Assemblée générale statutaire et élective s’est déroulée dans des conditions 

innovantes et exceptionnelles en visioconférence avec les clubs. Les conditions 

sanitaires liées à la COVID 19 n’ont pas permis, au grand regret de tous, 

d’organiser ce rassemblement habituel en présentiel.  

Sébastien CORNEC remercie les salariées du district, les élus, le Crédit Agricole, 

Damien CHEVE et toute son équipe technique pour le travail réalisé et ce dans 

des délais très courts.  

Un tour de « table » est fait pour connaitre le ressenti de cette expérience. 

Dans l’ensemble c’est une réussite totale grâce en partie aux moyens 

techniques de très bonne qualité et une réactivité de tous. 

Quelques points d’amélioration sont soulevés : le temps d’attente parfois long 

au moment des votes, le manque de convivialité, pas d’échanges entre clubs et 

l’instance… 

Le CODIR souhaiterait toutefois conserver les rassemblements et les AG en 

présentiel dans la mesure du possible.  

124 clubs présents.  

Le CODIR décide à titre tout à fait exceptionnel de ne pas amender les clubs 

absents.  

Toutefois, il est regrettable, malgré les moyens techniques mis en place que 

certains clubs n’aient pas participé à cette assemblée générale ; un mail leur 

sera adressé.   

 

 

 

District de Maine et Loire de Football 

 

COMITE DE DIRECTION 
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2. Organisation interne 

 

2.1 Validation des présidents de commissions 

 

Le CODIR confirme dans leurs missions, les présidents des commissions 

nommés en début de saison et nomme Jack GASTINEAU à la présidence de la 

Commission d’Appel (disciplinaire et règlementaire).  

Cette commission sera complétée dans les prochaines semaines. 

 

2.2 Appel principal et incident 

 

Le Comité de Direction donne tout pouvoir, à compter de ce jour, au Président 

du District de Maine et Loire de Football, ou en son absence au Vice-président 

Délégué du District de Maine et Loire de Football, pour agir en appel principal, 

appel disciplinaire ou dans le cadre de toute procédure prévue par les statuts 

et règlements de la Fédération Française de Football, notamment au titre IV 

(article 187) et à l’annexe 2 des règlements généraux de la Ligue de Football 

des Pays de la Loire. Le Président précise qu’un appel du Comité de Direction 

donne la possibilité à la Commission d’Appel d’aggraver les sanctions.  

 

En effet, lorsque l’appel est saisi par un licencié ou par un club, la sanction 

contestée ne peut pas être aggravée. L’appel principal remet en cause 

l’intégralité de la décision de première instance. L’appel incident est lié à celui 

de l’appelant et peut donc être limité à une partie des sanctions de la 1ère 

instance. 

 

2.3 Retour sur la réunion collective du 09/11 avec les salariés 

 
Sébastien CORNEC et Michel PERROT ont reçu en réunion collective le 

personnel.  

Cet échange a permis d’évoquer quelques changements de fonctionnement, de 

confirmer la continuité du projet, de poser quelques règles et de leur demander 

d’être force de propositions.  

Chaque salarié (e) sera également reçu individuellement. 

Sébastien CORNEC évoque également la situation de chacun sur les temps 

d’activité et d’activité partielle. 

  

 

3. Infos diverses 

 

3.1 Réunion des délégués représentant les clubs de District 

 

Suite à l’élection de nos délégués représentant les clubs de district aux AG de 

ligue, le président les conviera en visioconférence le lundi 23 novembre pour 

rappeler leur mission et préparer l’AG de ligue prévu le 19 décembre prochain.  

Michel PERROT, Geneviève LANDEAU et Jack GASTINEAU seront également 

présents à cette visio. 

Pour rappel sont élus : Dominique CHAIN, Jean-Jacques CHOUTEAU, Serge 

DEVID, Philippe GOURDON, Alain FROGER, Hubert LECHAT, Damien 

PALUSSIERE et Frédéric PAUVERT (suppléant). 

 
3.2 Rencontre avec les Présidents des commissions 

  

Sébastien CORNEC et le bureau accueilleront en visioconférence les présidents 

de commissions le lundi 30 novembre 2020 pour faire un point sur le début de 

saison perturbé et mettre en place une organisation pour les mois à venir. 

 

3.3 Calendrier des réunions et du président 

 

Le calendrier des prochaines réunions a été transmis en amont du CODIR.  

Il sera actualisé et envoyé régulièrement au CODIR.  
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3.4 Elections des délégués régionaux aux Assemblées Fédérales 

 

Sébastien CORNEC prendra contact avec Jean Paul CHERRUAULT pour évoquer 

le sujet (éventuelle candidature).  

  

4. Courriers et tour de table 

 

4.1 Invitation Assemblée Générale élective du CDOS 49 

 

Le District de Football est convié à l’assemblée générale élective du CDOS le 

samedi 12 décembre 2020 à l’IFEPSA (sous réserve de modification) 

Éric SALMON sera candidat à l’élection et Geneviève LANDEAU représentera le 

District. 

 

4.2 Manifestations de fin de saison 

 

Xavier MERLET revient sur le CODIR N° 3 du 12 octobre dernier. Le sujet sera 

de nouveau mis à l’ordre du jour du prochain bureau et en fonction de l’actualité 

sportive, des directives fédérales et gouvernementales. 

 

4.3 Challenge Esprit Club 49 

 

Fabienne MANCEAU s’interroge sur le devenir cette saison du Challenge Esprit 

Club 49. Le sujet sera également mis à l’ordre du jour du prochain bureau. 

 

4.4 Foot d’animation : formations / réunions 

 

Jean Michel BELLARD communique les dates des formations Experts et des 

réunions accompagnateurs d’équipes (U9 / U11 / U13). 

Ces réunions ne pourront se tenir qu’en visioconférence et seront limitées à 10 

personnes, dans l’optique  d’échanges de bonne qualité. 

Chaque club a reçu un mail via la messagerie officielle avec les liens 

correspondants pour s’inscrire. 

 

Réunions / formations Dates 

Accompagnateur d’équipe U11 Mardi 17 novembre 2020 

Accompagnateur d’équipe U9 Jeudi 19 novembre 2020 

Accompagnateur d’équipe U13 Vendredi 20 novembre 2020 

Expert en football d’animation Vendredi 20 novembre 2020 

 

4.5 AEF (Amicale des éducateurs) 

 

Jacques HAMARD, missionné par l’AEF, sollicite le président pour un rendez-

vous (prise de contact, fonctionnement, objectif etc…). Sébastien CORNEC 

répondra positivement à cette invitation.  

 

4.6 Labels 

 

En raison de la situation sanitaire et du confinement, les remises de labels 

écoles de foot (féminines et jeunes) saison 2019/2020 sont pour le moment 

suspendues. Le district réfléchit pour trouver la meilleure organisation. 

 
Prochaines réunions :  

 Bureau : 1er décembre 2020 
 Comité de Direction : 14 décembre 2020 
 

 Le Président  La Secrétaire  

M. CORNEC Sébastien Mme LANDEAU Geneviève 

 
 


